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Szeretettel köszöntöm olvasóinkat 2012 januárjában! Adjon Urunk megáldott esztendőt
valamennyiünknek!

  

"Íme a szűz fogan méhében, fiút szül, akit Immánuelnek neveznek", ami azt jelenti:
Velünk az Isten" (Máté Evangéliuma 1,23)

  

Sok minden rosszal riogatnak bennünket a megkezdett esztendőre nézve. Ünnepeltük a
szilvesztert, hátha mégis jobb lesz...! Mit is várjunk? - Az ige világos: Jézus megszületett, tehát
Isten immár velünk van! A megszületett Jézus meghalt és feltámadt, hogy aztán mi is Istennel
legyünk! Addig pedig itt éljük ebben az esztendőben is, hogy "Velünk az Isten" és mi is ővele! E
kettő együtt megy -így legyen, így teljen az esztendő!  Ámen.

  

Köszönet:
Köszönjük mindannyiuk hitét, munkáját, áldozatvállalását, amivel gyülekeztünk életét szolgálták
az elmúlt esztendőben! Mivel Magyarországon a gyülekezetek teljes mértékben önfenntartók,
így különösen is fontos minden elvégzett munka, odaáldozott idő, odaszánt Forint!
Természetesen Urunkat szolgálták mindezekkel, dicsőség érte Neki!
Az elmúlt évért csak hálát adhatunk Urunknak, hiszen elkészült az udvar térkövezése, új
kapunk van, befejeződött a támfalak építése, Kulcs és Rácalmás önálló lelkipásztort kapott,
gyülekezetünkben új presbitérium kezdhette meg január elsejével a szolgálatát! Dicsőség
mindenekért Urunknak, aki megadta nekünk mindezt!

  

Alkalmainkból:

  

Január 29. vasárnap 10.00 gyászolók vasárnapja. (erre a vasárnapra hívjuk meg azokat,
akiknek az elmúlt évben valamely szerettét temettük)

  

Nagyvenyimen január 8-án és 22-én 16 órakor lesz istentisztelet az új gyülekezeti
Otthonban, a Zrinyi u. 10-ben.
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Tervezünk egy felnőtt keresztelési, konfirmációi sorozatot indítani. Kérjük, hogy aki erre jönne,
vagy tud érdeklődőt jelezze ebbéli szándékát, vagy tanácsoljon másokat. Köszönjük!

  

Alkalmainkat az eddigi rend szerint tartjuk, a részletek honlapunkon olvashatók.

  

Számlaszámunk: 11736037-20010049
Ha valaki elmaradt volna a járulék fizetésével, kérjük pótolja, amint tudja! 

  

Áldás, békesség!

  

Testvéri üdvözlettel: 
Böttger Antal lelkipásztor
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